

ОТЧЕТ **о работе цехового комитета службы безопасности** **2024 год**

В состав цехового комитета входят:

Председатель — Соловьева С.В.

Члены цехового комитета, председатели профгрупп: Дьяченко Е.А., Пронченко С.А., Смолин А.В., Лебедев А.А., Смелов Н.Е., Беляев К.О., Воронов Ю.В.

Ответственный за спортивную работу (физорг) Царев А.К.

Основные вопросы, выносимые на рассмотрение заседаний:

1. Организация работы цехкома.
2. Об организации культурно — массовых мероприятий и привлечение к участию в спортивных мероприятиях.
3. Рассмотрение заявлений о вступлении в члены Российского профсоюза работников атомной энергии и промышленности.
4. Рассмотрение заявлений о выделении материальной помощи.

Из них выполнены:

Проведено 16 заседаний цехкома, на которых слушается информация по заседаниям профсоюзного комитета. Проведена цеховая конференция 25 января 2024, на которой были выбраны 5 делегатов для участия в отчетной конференции ИПЮ Ленинградской АЭС.

В течении 2024 года (года Семьи) члены профсоюза и их семьи приняли участие в праздничных мероприятиях, организованных ИПЮ ЛАЭС. При проведении станционных культурно - массовых мероприятий сотрудники СБ постоянно обеспечивают безопасность.

Благодаря помощи профсоюза были собраны и направлены посылки на СВО, за что руководитель СБ выражает отдельную благодарность.

В 2024 году объединились со спортивной командой ФЭС, выбран физорг Царев А.К. (нападающий в составе хоккейной команды ЛАЭС, которая в 2024г заняла 1 место в турнире по хоккею «Атомная пайба» и 2 место в Первенстве СПб по хоккею. Мероприятия проводятся при поддержке ИПЮ ЛАЭС).

В конкурсе «Лучший научно — технический доклад» главный специалист СБ Лингевич М.М. заняла 1 место. Она представит нашу станцию на уровне Концерпа в отраслевой программе «Человек года Росатом».

Информация до всех членов профсоюза своевременно доносится через профгруппировки и через группу в социальных сетях. В здании 13В расположен информационный стенд.

Членам ИПЮ выданы электронные профсоюзные билеты и многие активно пользуются предоставленными преференциями.

Организован и проведен первый день День Здоровья для членов ИПО и их семей на базе отдыха «Чайка» 13 июля 2024. Все зарядились положительными эмоциями, приняли решение ежегодно проводить такие мероприятия. Сейчас ведется подготовка к проведению Новогоднего корпоратива.

Численность членов профсоюза по блоку безопасности и режиму 184 человека (из них: 165 чел. - СБ (98 %), 6 чел. – ОЗГТ (80 %), 3 чел- СНГО (75%), 10 чел. ОЭБ — (100 %).

Несмотря на перевод сотрудников и увольнение, по собственному желанию, стараемся поддерживать численность членов ИПО на высоком уровне.

Рассмотрено 29 заявлений на оказание материальной помощи (цеховых средств израсходовано 181 000 рублей). Проведены все полагающиеся выплаты членам профсоюза (по рождению детей, по смерти родственника, по листам нетрудоспособности, в связи с юбилеем, по травме).

Все заявления удовлетворены.

Были выделены путевки членам ИПО в пансионат «Литфонд».

Подарки от ИПО получили на 23 февраля, на 8 марта, ко Дню энергетика, на 1 сентября и к Новому году выданы подарочные сертификаты для детей.

Председатель цехового комитета



С.В. Соловьева